Що далі?
«Тоді Ісус сказав юдеям…: якщо будете перебувати в слові Моєму, то ви істинно будете Моїми учениками; і пізнаєте істину, і істина визволить вас» (Ін. 8:31,32). Розуміння Божої істини, а як ми з’ясували, що справжня, незмінна істина може походити лише від одного Бога Живого, звільняє людину від рабства гріха і її похідної – смерті. Проявляється це в тому, що в людини змінюється її система життєвих цінностей, тобто система координат, якими вона послуговується у власному житті. Часом ця система змінюється кардинальним чином, що не стає секретом для оточення, яке часто починає противитись цьому. Деколи цей спротив набуває вигляду ультиматуму: чи Бог, чи ми. І що робити людині в цій ситуації?

Відповідь на це дає Біблія вустами Спасителя: «Хто любить батька чи матір більше, ніж Мене, недостойний Мене; і хто любить сина чи дочку більше, ніж Мене, недостойний Мене; і хто не бере хрест свій і не йде слідом за Мною, той недостойний Мене» (Мф. 10:37,38), – так що тут можемо подякувати Богові за чітку відповідь у цьому питанні, бо Біблія не завжди дає чіткі відповіді на наші питання, хоча точніше, це ми неправильно формулюємо питання, через що часто не можемо знайти на них відповіді в Біблії.
Але давайте повернемося до системи життєвих координат, або ж системи цінностей. Слід зауважити, що ця система стосується не тільки доктринальних питань, тобто питань віри, але і практичних, злободенних питань, як, наприклад: яким родом діяльності можна займатися в житті, а яким не варто, бо ця діяльність суперечить святим заповідям Божим. І треба зауважити, що ці питання в очах Господніх мають не меншу вагу, ніж доктринальні питання, бо ставленням до заповідей Божих певна людина засвідчує свою віру.
До таких важливих питань відносяться і модні нині, так звані «геополітичні питання», бо вони так само відштовхуються від системи житейських координат людини. Тобто питання: хто винен у розв’язанні російсько-української війни? – так само має важливе значення, як і дотримання заповідей Божих. І не вийде уникнути цієї теми, пославшись на думку родичів, які з цього приводу можуть триматися тез російської пропаганди: Бог кожному з нас дав свободу вибору і за цій вибір спитає теж кожного.

І недаремно тут пригадали тему війни, бо з часом все більше людей намагатиметься уникати цієї теми, а за неможливості уникнути її, пробуватимуть зробити винними обидві сторони конфлікту, що є явним перекручуванням істини. А істина полягає в тому, що цю війну розв’язала Росія, і якщо людина буде намагатись відбілити країну-агресорку або ж перекласти частину російської провини на Україну, вона тим самим стане співучасником злодіянь Росії, і заслуговуватиме на покарання Господнє згідно Слова Божого: «Горе тим, які зло називають добром, і добро – злом, пітьму вважають світлом, і світло – пітьмою, гірке вважають солодким, і солодке – гірким!» (Іс. 5:20).
Ясна річ, багато людей з цього приводу матимуть зовсім іншу думку, проте від цього Божа істина не втратить і малої частки своєї істинності. Бо на те вона і істина, щоб мати незмінний статус.
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